



拨打金融热线0531-85196322, 导报记者帮您排忧解难

“钱”沿看台

Qian yan kan tai

央行连续3月
超量续作MLF

导报讯 为维护银行体系流动性合理充裕,央行15日开展了5000亿元中期借贷便利(MLF)操作(含对10月16日MLF到期的续做)和500亿元逆回购操作。MLF中标利率为2.95%,与此前持平。

这已是央行连续3个月对MLF进行超量续作。民生银行首席研究员温彬表示,央行加大公开市场操作,采取“逆回购+MLF”组合,一方面使市场短期利率保持在央行政策利率水平附近,另一方面在最近3个月内超量投放MLF,保持市场长期利率水平总体稳定,满足金融机构加大对实体经济支持和降低融资成本的需求。东方金诚首席宏观分析师王青预计,若短期内不发生重外部冲击并严重干扰经济复苏进程,年底前MLF操作利率都将保持稳定。(汪子旭)

国网山东电科院:
编制下发一项国网公司
调相机技术监督意见

导报讯 日前,国网山东电科院首次编制下发了一项国网公司调相机技术监督意见。

针对国网公司在调相机数量不断增加的现状,该院先后编制了《调相机DCS软件运行管理规定》,会同厂家提出了DCS软件修改各阶段措施,并最终编制完成国网公司调相机DCS软件修改技术监督意见,提交至国网公司及江苏、河南公司等14家省级调相机运维单位,为公司调相机DCS软件提升提供了指导依据。(李明 张劲)

富途网络“520”策划惹祸

涉嫌非法买卖外汇被罚



◆导报记者 戴岳 济南报道

日前,国家外汇管理局深圳分局挂出了一则10月12日的行政处罚,深圳市富途网络科技有限公司(下称“富途网络”)因违反了《结汇、售汇及付汇管理规定》第三十二条的规定,存在非法买卖外汇行为,被给予警告,并决定处罚款20.32万元。

经济导报记者了解到,此次富途网络被罚是因为其有个活动将境内人民币通过股票卡变现后,可以转换为离岸人民币,绕开了监管部门规定的个人购汇额度限制。

富途回应:内部运营团队未能识别活动方案违规

经济导报记者了解到,此次富途网络被罚,正是由于其主要产品富途牛牛App在今年5月的一

次营销活动出现了违规问题。

今年5月,“520”纪念日前后,富途牛牛App上线了“感情无价,爱将升值”特别活动,客户可以微信购买520限定股票卡并赠送分享,获赠人即可在富途牛牛App兑换到相应真实股票。富途证券共推出了多款520限定股票卡,共支持101港元、520港元、1314港元和9999港元4种特殊面额,涉及股票包括周生生、阿里巴巴、耐克、LV。

富途牛牛网站显示,活动期间,用户可使用大陆地区微信支付,进行活动中选定股票卡并每次以固定单位面额数额或其整数倍进行购买。根据富途方面的说明,活动还采用固定兑换标准:1USD=7.75HKD=7.13RMB。

富途方面表示,这是一次“非营利性运营活动”,但问题在于此次活动采用了微信支付而

非境外账户支付。

经济导报记者注意到,考虑到参与便捷度问题,富途证券选择了微信支付,却忽视了这种操作实际上绕过了监管部门规定的个人购汇额度管控,将境内人民币通过股票卡转化为了离岸人民币。

《结汇、售汇及付汇管理规定》第三十二条中规定,外商投资企业可以在外汇指定银行办理结汇和售汇,也可以在外汇调剂中心买卖外汇,其他境内机构、居民个人、驻华机构及来华人员只能在外汇指定银行办理结汇和售汇。

富途在公开说明中表示,“我们非常抱歉,同时因内部运营团队未能识别活动方案的违规问题,就监管部门所做出的相关处罚,我司表示接受。公司一直恪守合法合规、稳健经营的原则,今后也将进一步加强全员对相关法律法规的学习,避免出现因内部团

此次富途网络被罚是因为其有个活动将境内人民币通过股票卡变现后,可以转换为离岸人民币,绕开了监管部门规定的个人购汇额度限制

队的认知不足,导致运营方案出现合规漏洞的情况发生。”

合规性受关注

公开信息显示,富途证券母公司富途控股于2019年3月在美国纳斯达克交易所挂牌,被称为中国互联网券商赴海外上市第一股,拥有富途证券、富途信托等多家子公司。富途控股通过其自主研发的富途牛牛服务平台,提供面向C端的市场数据、资讯、社交等服务,旗下富途证券等美股、港股、A股通的股票交易和清算、融资融券、财富管理等服务;同时向B端提供ESOP员工股权激励解决方案及IPO承销等企业服务。富途证券是中国增长最快的互联网券商之一,富途网络主要从事互联网科技类产品的研

发。富途收入主要来自交易佣金及手续费收入,利息收入以及其他收入(IPO认购服务等企业服务收入)。

截至上半年,富途控股旗下公司已持有香港证监会颁发的第1、2、4、5、7、9类金融牌照,在美国、中国香港、欧洲和新加坡等地共持有30张金融牌照与资质,外汇交易方面业务也在规划之中。

不过,今年7月,富途证券因未获许可从事金融活动被澳门金融管理局“点名”。根据此前公告,澳门金融管理局发现社交平台出现以“富途证券”名义招揽公众开立投资账户的情况。公告提醒公众,“富途证券”从未获许可在澳门特别行政区从事任何金融活动。

对此,富途证券方面当时回应媒体表示,富途证券从未允许或授权任何人、机构在澳门以“富途证券”的名义公开招揽公众开立投资账户,得知此情况后,公司也在积极和澳门金管局相关部门取得联系和沟通,了解真实的情况。

值得注意的是,香港证监会曾于2017年6月19日公告表示,暂时吊销证星国际期货有限公司(现称日发期货有限公司)前负责人员兼董事总经理郭必伟的牌照6个月。公告显示,郭必伟当时为富途证券国际(香港)有限公司的负责人员。经济导报记者注意到,郭必伟是现任富途金融及企业服务总裁。

据悉,富途证券创始人兼董事长李华,毕业于湖南大学。2000年毕业就加入了腾讯,是公司的第18号员工、QQ最早的研发参与者,也是腾讯24项国内、国际专利发明人。



超红 10月23日
吃饭买单
5折狂欢
最高省100元



扫码立享优惠

*受疫情影响,活动实际开展门店以交通银行信用卡官网和“买单吧”APP公布为准,或扫描二维码了解活动详情。



首次申请惠民贷
享7天免息



按日计息
随借随还

沃德财富 | 惠民贷

- 最低年利率仅4.32%
- 按日计息、随借随还

活动期间(2020年9月1日-10月31日),用户通过交通银行手机银行App成功申请惠民贷额度(不含惠民就医额度、信保惠民贷额度、ETC额度及场景类额度),可享一次7天利息减免权益,具体以页面展示结果为准。

风险提示:惠民贷资金用途符合国家法律法规、监管部门和交通银行政策规定,仅限用于消费;具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准;活动详情以交通银行手机银行App内公告为准。

客服电话:95559 www.bankcomm.com

广告



惠民贷小程序

方便·实惠·交给您

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 信用卡 CREDIT CARD

始于1908·您的财富管理银行

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS